

科创之声

夯实自主安全算力底座

近日,龙芯中科在北京发布我国自主研发的新一代中央处理器(CPU)龙芯3A6000...

CPU“中国芯”目前正在3条不同的自主创新道路上并行突破:采用X86或ARM架构...

市的龙芯1号,性能相当于英特尔1993年发布的奔腾处理器586,与市场主流产品相差甚远...

WPS、微信、QQ、钉钉、腾讯会议等基础应用的支持。龙芯中科还将龙芯CPU核心IP及龙架构指令系统开放授权给合作伙伴...



本报记者 陆敏

日前,多家私募机构发生违约行为导致兑付困难,引发投资者关注。

专家认为,近期发生的私募基金爆雷事件暴露出多家私募证券投资基金存在多层嵌套、私募产品估值表难以保证真实性等问题...

国浩律师(上海)事务所合伙人朱奕奕表示,私募基金以非公开发方式发售、赎回,信息透明度较低。

“某些私募机构存在道德风险,他们利用投资者的信任实施欺诈。投资者在选择私募机构时如果缺乏足够的风险意识和专业知识,就容易被高收益率等专业现象所迷惑...

本报记者

勾明扬

私募产品多层嵌套的做法是法律所不允许的。朱奕奕表示,为进一步强化监管,首先要完善私募基金监管相关规定...

今年以来,监管部门持续完善相关法律法规。4月份,中国证监会基金业协会发布《私募证券投资基金运作指引(征求意见稿)》...

“私募行业应将建制度和零容忍相结合,严格防止乱集资,切实落实场外筹资的有法规,严肃执行相关契约合同。”田利辉表示...

当前市场最关注的就是产品的退出问题。因涉及投资者较多、金额较大,维护好投资者的合法权益,对于涉事公司来说是首要任务。监管机关应严格按照相关规定...

投资者在选择私募基金时也应更加谨慎。朱奕奕提示,投资前应当加强对相关法律法规的了解,主动通过多渠道了解私募基金有关的重要信息...

本版编辑 孟飞 李苑美 编高妍

全面加强金融监管②

抓好中小银行资本补充和改革化险

支持中小银行防范化解风险是近年各地的重点工作之一。日前召开的中央金融工作会议强调,要全面加强金融监管,有效防范化解金融风险。

业内专家认为,一方面要全面强化监管;另一方面中小银行要坚持立足当地,进一步深化改革,完善公司治理。

专项债发行再提速

近日,河南省财政厅披露“2023年河南省支持中小银行发展专项债券——2023年河南省政府专项债券(五十九期)”发行计划...

联合资信评级报告显示,这是今年以来该债种发行规模最大的一只债券。该期专项债券全部为新增债券,规模相当于2022年底河南省政府债务余额的1.86%。

2020年7月,中央允许地方政府专项债合理支持中小银行补充资本金,开辟了中小银行资本补充的新渠道。同年12月,支持中小银行专项债发行。2021年,中小银行专项债累计发行突破2000亿元...

国家金融监督管理总局网站最新数据显示,截至今年三季度末,全国商业银行的资本充足率为14.77%,城商行、民营银行、农商行的资本充足率均位于行业整体水平以下...

近年来,在金融科技助推之下,金融行业转型发展速度加快,大型商业银行加速下沉,一定程度上挤压了中小银行的存在空间...

稳妥推进兼并重组

2023年第二季度银行业金融机构评级结果显示,高风险银行数量仅300余家,资产占全部银行的不到2%。

中国人民银行金融稳定局撰文称,持续推进中小银行改革化险,“一省一策”加快农村信用社改革,稳步推动村镇银行改革重组和风险防范化解。

中国人民银行金融稳定局有关负责人表示,下一步,将强化金融保障体系建设,分类施策、及时处置高风险中小金融机构风险...

不久前,在学习传达中央金融工作会议精神时,中国人民银行、金融监管总局均将化解中小金融机构风险作为重点工作之一。中国人民银行表示,要稳妥处置重点区域和重点机构风险...

股权转让、兼并重组是处置高风险中小金融机构的重要举措。目前,中小银行合并重组主要采用以下4种模式:一是区域内地方性银行合并;二是由省政府或省联社牵头...

不论采取哪一种模式,都需要稳妥推进。中国民生银行首席经济学家温彬表示,通过分类推进中小金融机构监管,针对风险暴露的机构“定点拆弹”仍是重点工作之一。

识别风险强化监管

早识别是及时处置中小金融机构风险的重要前提。据中国人民银行发布的《中国金融稳定报告(2017)》,两年多来,中国人民银行对全国金融机构首次开展了评级工作...

此后,中国人民银行定期披露金融机构评级结果。2022年四季度央行金融机构评级结果显示,央行完成了对4368家银行业金融机构的央行评级,我国银行业金融机构整体经营稳健,高风险机构较2019年峰值时下降近半...



求真

职称评审包过?假的

本报记者 王金虎

近期,一些社交媒体、网站上流传着“职称证书代办”“职称评审包过”“不成功不收费”等信息,也有网友反映在使用一些手机APP时,收到过“职称包过”的推送广告...

山东省人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处四级调研员杨俊介绍,职称申报评审有着规范程序,需要经过个人申报、单位推荐、部门审核、专家评审、结果公示、核准备案等环节...

“通过委托中介机构代办,网络上高价购买,私自在外省、外地参评,职称评审未经工作单位同意获得的职称证书,均为非正规渠道获得的职称证书,属无效证书。”杨俊提醒。

那么,如何提高对诸如“职称评审包过”此类虚假信息辨别能力?山东省人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处一级主任科员姜鹏表示,首先,应认准官方渠道...

其次,要提升防范意识。不轻信网络上任何“职称评审包过”“不成功不收费”的虚假信息,也不轻信任何自称职称评审机构以职称评审名义要求进行大额转账汇款的来信或来电...

最后,广大用人单位和专业技术人员,要加强自我防范意识,切勿轻信网络上的不实宣传,谨防上当受骗。

邮储银行阜新市分行 金融助力县域特色产业发展

辽宁省阜新市彰武县地处科尔沁沙地南部,位于蒙古高原与辽河平原之间农牧交错带,是典型的生态脆弱区。从前,土地沙化面积高达96%,受困于当地恶劣的地理环境...

邮储银行阜宁县支行客户经理,交谈中了解到他还是个养牛的行家。“2019年我向邮储银行阜宁县支行借了人生第一笔贷款,金额29万元,用于资金周转,让我体验到了邮储银行贷款的简便快捷和服务周到。”

目前,陈大哥已成为鸡冠山村养殖户,养殖黄牛存栏480余头。“资金需求量变大了,幸好邮储银行给我推荐了肉牛产业链贷款,额度高达200万元,利率优惠、手续简单、办理快捷、放款还快,真是帮了我大忙。”

邮储银行阜宁县支行客户经理,交谈中了解到他还是个养牛的行家。“2019年我向邮储银行阜宁县支行借了人生第一笔贷款,金额29万元,用于资金周转,让我体验到了邮储银行贷款的简便快捷和服务周到。”

(数据来源:邮储银行阜新市分行) 广告

邮储银行锦州市分行 银政合作推动地方经济发展

邮储银行锦州市义县支行始终坚守服务“三农”的战略定位不动摇,全面贯彻落实党的二十大精神,持续推进“三农”金融业务由服务“小农户”向服务“大三农”全产业链转变...

义县支行与辽宁省锦州市义县政府相关部门合作,通过深化平台合作,优势互补、双向赋能,提升服务质效,在助力县域涉农经济实体发展方面达成共识。参与园区的银企对接会,加大宣传力度。针对园区内的优质客户实地营销...

小微支行与辽宁省锦州市义县政府相关部门合作,通过深化平台合作,优势互补、双向赋能,提升服务质效,在助力县域涉农经济实体发展方面达成共识。参与园区的银企对接会,加大宣传力度...

(数据来源:邮储银行锦州市分行) 广告

南方电网贵州遵义道真供电局 主动跟进重点项目落地

今年以来,南方电网贵州遵义道真供电局完成18个省级重大工程项目供电服务,新增长电量1214.48万千瓦时。

贵州遵义市道真仡佬族苗族自治县2023年围绕“四大工业产业”,计划建设省级重大工程项目30个,年度投资计划15.8亿元。道真供电局结合优化营商环境的管理要求,对重点项目采取“盯紧”模式,主动跟进项目进展。

道真食用菌农业现代化园区作为贵州省2023年重大农业现代化项目之一,是一个全产业链、集群发展的高标准食用菌产业集聚区和科技孵化示范园,年产值预计可达30亿元。园区项目自开工建设以来,道真供电局主动上门服务...

今年5月,道真食用菌农业现代化园区一期工程接火送电。道真供电局考虑到企业实际经营情况,帮助企业优化菌菇种植用电类别,调整为农业生产用电,几个月以来,对比之前的一般工商业电价,共减少电费支出48.5万元。

道真供电局将坚持“人民电业为人民”企业宗旨,遵循“始于需求、终于满意、价值共创”的体系方针,持续推进剩下的12个项目供电服务,提高服务效能,主动作为,推动地方经济发展。

(数据来源:南方电网贵州遵义道真供电局) 广告

贵州省遵义市汇川区 开启基层治理新格局

近日,在贵州省遵义市汇川区高桥街道泥桥社区,房东理事小组、兼职委员携手遵义爱尔眼科医院、“移动办证”志愿服务队,为辖区老人提供免费的眼部检查、免费理发等爱心服务。

“房东理事小组上门通知有义诊活动,正好最近眼睛不舒服,一直想去医院检查,现在在社区就能做检查,顺便还能理个时髦的发型,真不错。”社区的赵奶奶一大早就来排队等待体检。

在高桥街道兴洲坝社区的“邻里商铺”,针对年满65周岁及以上的老年人、外卖小哥、网约车司机、环卫工人,入驻商铺的商家为他们提供进店消费优惠折扣活动。

“现在我们都喜欢来这家店吃饭,菜品丰富,还能享受爱心折扣,便宜了不少。”一位外卖小哥说道。近年来,高桥街道着力在探索外卖小哥、网约车司机、户外劳动者等“三新”组织群体与社区党组织“双向奔赴”模式融入基层治理方面下功夫。一方面依托“力量下沉、网格赋能”行动,开展“社区吹哨、党员报到”系列主题活动...

(数据来源:贵州省遵义市汇川区高桥街道党工委) 广告